

# GRATTUGIA GRL - MI

## GRATTUGIA GRL



Struttura e bocca in alluminio lucidato. La macchina è dotata di rullo in acciaio inox e griglia inferiore di protezione. Dotata di microinterruttore-leva sul pressore, risulta conforme alle più importanti normative europee ed internazionali. La versione CE è equipaggiata di freno motore. Utilizzabile per pane, formaggio, frutta secca e biscotti, trova la sua collocazione ideale nei supermercati, mense e ristoranti. La macchina può essere facilmente pulita in tutte le sue parti con uno straccio umido.

## GRATER GRL



Polished aluminium body and mouth. The machine is equipped with stainless steel roller and low protection grid. Provided with safety micro switch on the grater presser, complies with the most important European and International regulations. The CE version is endowed with motor brake. Used to grate cheese, bread, dried fruits and biscuits, find its ideal location into supermarkets, canteens and restaurants. All the machine parts can be easily cleaned with a damp cloth.

## MOULIN RAPE GRL



Structure et bouche en aluminium poli. La machine est équipée avec un rouleau en acier inox et une grille inférieure de protection. Douée d'un micro-interrupteur sur le presseur, est conforme aux réglementations CE sur la Sécurité. La version CE est équipée avec du frein moteur. Utilisée pour raper du fromage, du pain, des fruits secs et des biscuits, trouve sa collocation idéale dans les supermarchés, les tables à manger et les restaurants. La machine peut être nettoyée dans toutes ses partis par un chiffon humide.

## ТЕРКА GRL



Терка Big профессионального типа была разработана для крупного производства для приготовления тертого сухого хлеба и сыра твердых сортов пармезан или похожих. Машина изготовлена из алюминия и оснащена широким загрузочным отверстием и роликом из нержавеющей стали. Кроме этого, машина оснащена мощным самотормозящимся двигателем и объемной дежой для сбора продукта. Машина соответствует норме ЕС по теме гигиены и безопасности. Кроме этого, машина оснащена командами на 24 Вольт IP 54 и микровыключателем на прижимном устройстве и деже сбора продукта.



### CARATTERISTICHE TECNICHE, TECHNICAL FEATURES, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES, ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

### GRATTUGIA GRL GRATER GRL MOULIN RAPE GRL ТЕРКА GRL

Motore / Motor / Moteur / Двигатель	hp 1 - kW 0,75
Alimentazione / Volt / Voltage / Электропитание	400 / 3 / 50 Hz - 230 / 1 / 50Hz
Produzione oraria / Hourly Production / Production à l'heure / Часовая производительность терки	kg 40 / h
Peso netto / Net weight / Poids net / Чистый вес	kg 17
Peso lordo / Gross weight / Poids brut / Общий вес	Kg 19
Dimensione bocca / Mouth dimension Dimensions de la bouche / Размеры отверстия	14 x 7,5 cm
Dimensione / Dimension / Dimensions / Размеры	42 x 30 x 39 cm
Dimensione imballo / Packaging dimensions / Dimensions emballag / Размеры упаковки	47 x 30 x 48 cm